



**LitCult**  
Programa de Pós-Graduação  
em Literatura e Cultura

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2018  
SELEÇÃO PARA CADASTRO RESERVA DE CONCESSÃO DE BOLSAS  
DE MESTRADO ACADÊMICO E DE DOUTORADO DO PPGLITCULT**

Onde se lê:

“2.3 (...) A postagem deve ser feita em prazo hábil para recebimento até às 11h, do dia 09 de março de 2018, no seguinte endereço:”

Leia-se:

“2.3 (...) A postagem deve ser feita em prazo hábil para recebimento até às 11h, do dia 05 de março de 2018, no seguinte endereço:”

Salvador, 27 de março de 2018

**Alvanita Almeida Santos**

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Literatura e Cultura